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IMPIEGO: Serratura per cancelli battenti.

TIPO: Serratura a montaggio rapido modello “Privato”.

FISSAGGIO: A fissare con apposite viti (non fornite).

MATERIALE: Corpo in alluminio, perno e catenaccio in ottone, mecca-
nica in acciaio.

RICICLO: Smaltire secondo le leggi vigenti nel paese di installazione.
AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il
prodotto.

CARATTERISTICHE TECNICHE
pesopez) frims DPONBL
LATERALE
7310 140Kg 10mm ;;L%Z()Z(?siRRﬁ\LLgsol;]()s9
7320 140Kg 20mm RGARLEGZOZSS_—?AL&?&
7330 140Kg 30mm RGARLEGZOZOOS_—RR;:\L&OOOI)SS‘f
7340 1,40Kg 40mm L LG5
73-50 140Kg S0mm RGARLEGZOZ(%_—'::\L&O[?Oz
7360 140Kg G0mm RGARLEGZOZK;)S_—RR&L&OOOOZ

EN

USE: Lock for side-hung gates.

TYPE: Quick-fitting lock, “Private” model.

FIXING: For fixing with special screws (not supplied).

FRA

UTILISATION: Serrure pour portails a battants.

TYPE: Serrure @ montage rapide modeéle “Particulier”.

FIXAGE: A fixer avec des vis spéciales (non-fournies).

MATIERE: Corps en aluminium, pivot et verrou en laiton, mécanique en
acier.

RECYCLAGE: Eliminer selon les lois en vigueur dans le pays d'installation.
AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
FREQUENCE ENTRETIEN: Ce produit na besoin d'aucun type d'entretien.
Vérifier le bon fonctionnement, au besoin remplacer le produit.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
P i Mo DSPONBLS
LATERAL
7310 140Kg 10mm R:&%{];—R;LAQL%%SO9
730 140kg 20mm R0 RALSDS
7330 140Kg 30mm Rffe%;-m\nf&%%9
7340 1,40Kg Amm R:&%{];-R‘»\zf&%stw
7350 1,40Kg S0mm Rffe%zgfki}(t\g&%so9
7360 140Kg E0mm Rfﬁa%ﬂﬁ&%%

ESP

USO: Cerradura para cancelas batientes.

TIPO: Cerradura de montaje rapido modelo “Privado’”.
FIJACION: A fijar con oportunos tornillos (no en dotacién).

DE

GEBRAUCH: Schloss fiir Fligeltore.

TYP: Schloss mit Schnellmontage Modell “Privat”.

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Schrauben (nicht mitgeliefert) befes-
tigen.

WERKSTOFF: Gehéduse aus Aluminium, Stift und Riegel aus Messing,
Mechanik aus Stahl.

RECYLING: Entsorgung nach Vorgabe der am Installationsort gelten-
den Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.
Die Funktionstiichtigkeit priifen und das Produkt ggf. ersetzen.

TECHNISCHE DATEN

STUCKGEWICHT GROS@ESSEPELA}(HER VERFUGBARE VERSIONEN
7310 140Kg 10mm RARngo—s R—A;zfggw
7320 140Kg 20mm RARL%OE KARLAQEggw
7330 140Kg 30mm RARL%O_S R—ARLAQEggw
7340 140K 4mm RARngo_s ’iARLZEggoa
7350 140Kg S0mm RARngo; RfARLAQEggog
73-60 140Kg 60mm RARL%O_S R—ARLAgfggo‘J

RUS

MPYMEHEHWE: 3amoK ana pacnaluHbIX BOPOT.

TWM: 3aMOK CKOPOCTHOTO MOHTaxa Mogenb “Privato”.

KPEMNEHWE: 3akpenuTb npu nomowy crneyuanbHbix 601Tos (He no-

38 MATERIAL: Body in aluminium, pin and bolt in brass, mechanism in steel. MATERIAL: Cuerpo de aluminio, perno y cerrojo de latén, mecanica de CTaBMATCA).
30.2 30.65 RECYCLING: Dispose of in accordance with the current laws in the coun- acero. MATEPWAJ: AntoMUHEBbIN KOPMYC, CTEPXKEHb W 3aABUXKKA 13 NaTyHW,
_ _ try of installation. RECICLAJE: Eliminar segun las leyes vigentes en el pais donde se instala. MexaHnyecKmne YyacTu 3 ctanu.
[O] » IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre- MEPEPABOTKA: MNMepepaboTaTb Ha OCHOBE AEICTBYIOLLETO 3aKOHOAA-
(@) = i, acteristics of the product as required without notice. The manufacturer vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. TeNnbCTBa CTPaHbI, FAe NPOU3BOAUTCA MOHTAX.
! t declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del MPEAYMPEXAEHNSA: NMpown3ssoanTenb, Npy BO3HUKHOBEHUN HEOGXO-
g g 9 the declared performance values are valid only if the installation proce- producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las LUMOCTY, OCTaBNAET 3a CO6OV NPABO N3MEHEHATb XapaKTePUCTUKA
‘§ R R dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. n3penua 6e3 npepfBapuTeNbHOTO yBegoMeH A, [Tpon3BoanTeNb He
L 5 MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any type of CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ningin HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWE MOJHbIX WX YacTUYHBIX 13-
maintenance. Check its functionality and replace the product if neces- tipo de mantenimiento. Verificar la funcionalidad, si fuera preciso susti- MEeHEeHW B KOHCTPYKLMIO M3[enua, AeNCTBUTENbHBIMU CUMTaOTCA
g 2 a sary. tuir el producto. TOMbKO Te AeCTBIA, KOTOPbIE GbININ BbIMOMHEHbI KBaIMGULIMPOBAH-
© HbIM MePCOHANOM 1 B COOTBETCTBUN C YCTAHOB/IEHHbBIMI NPaBUIaMi
- TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS MOHTaxa.
WEIGHT OF PART |~ SIDE UPRIGHT DIMENSIONS AVAILABLE VERSIONS DIMENSIONES MONTANTE NEPVOLNYHOCTb TEXOBC/YKMBAHWSA: 310T apTukyn He HyxaeTca
PESO PIEZA VERSIONES DISPONIBLES
710 140Kg 10mm RAW — RAL9005 LATERAL B TexobcnykuBaHuu. [MpoBepUTb GpyHKLUMOHANbHOCTb, B MPOTUBHOM
’ RAL6005 — RAL6009 EN BRUTO - RAL9005
. cnyyae, NPOK3BECTU 3aMeHy.
7320 140K 2 RAW - RAL900S 0 140k 10mm RAL6005 — RAL6009 Y P %
- i m RALGO0S — RAL6009 720 140Kg omm EN BRUTO — RALS005 TEXHASECKUE XAPAKTEPVCTUKI
730 140kg 30mm RAW -~ RALS00S : RALGOOS — RALE0O9 BECTEAMHULSI | PASMEPbI GOKOBOI CTOTIKH HMEROLMECR B HATISM
’ RAL600S — RAL6009 730 140K 0mm ENBRUTO - RALS005 MOZE
* RAW — RAL9005 % RAL600S — RAL6009 ] 3ATOTOBKA - RAL900S
7340 1,40Kg 4Omm B3| 140K 10mm RAL600S — RAL6009
T3raw | 73ral9005 |  73ral 6005 73 ral 6009 RAL6005 — RAL6009 7140 140K 0 EN BRUTO - RAL9005
At code code code code 7350 140K “Omm RAW — RAL900S ) N m RAL6005 — RAL6009 7320 1,40k 0mm 3ATOTOBKA - RALI00S
@ i RAL6005 — RAL6009 750 10K somm ENBRUTO — RAL9005 ' RAL600S — RAL6009
RAW — RAL9005 % RAL6005 — RAL6009 7330 140K 30mm 3ATOTOBKA - RALI00S
73-10 11210020 [ 11210020 503 | 11210020 509 | 11210020 525 1 140 7360 140Kg 60mm RAL6005 — RAL6009 e ok o ENBRUTO — RALO00S AN RAL600S — RAL6009
- A mm - ATOTOBKA — RALS!
7320 11210025 | 11210025 503| 11210025 509 | 11210025 525 1 140 AL - FALGODS 7340 | 140K 40mm 3RA(Es%os-RALeoggs
73-30 | 11210030 | 11210030 503| 11210030 509 | 11210030 525 1 140 : 3ATOTOBKA — RAL900S
il I S0mm RAL600S — RALG009
73-40 11210005 | 11210005 503 | 11210005 509 | 11210005 525 1 140 3ATOTOBKA — RALI00S
70| 140K 60mm RALG005 - RALG009
73-50 {11210010{ 11210010 503 | 11210010 509 | 11210010 525 1 140
73:60 | 11210015 [11210075 503 | 11210015 509 1210015 525 1 140 Tutte litecnici pecifichedevonointendersiqualeproprietintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp teautor noperseguitigiudi ente.Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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